

Ход реформ в Узбекистане обсужден в рамках заседания постоянного совета ОБСЕ



На очередном заседании Постоянного совета Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ), состоявшемся в формате видеоконференции, был заслушан ежегодный отчет Координатора проектов ОБСЕ в Узбекистане посла Джона МакГрегора о деятельности возглавляемого им офиса в Ташкенте в 2019-2020 годах, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В онлайн-мероприятии приняли участие руководящий состав Секретариата ОБСЕ, главы и представители постпредств 57 государств-участников и 11 партнеров по диалогу.

В своем выступлении посол Дж.МакГрегор дал высокую оценку развитию эффективного взаимодействия Узбекистана и ОБСЕ в последние годы, позитивно отзывался о положительных переменах и реформах, осуществляемых в Узбекистане, которые повлияли на успешность работы его полевой миссии.

Участники были подробно ознакомлены с ходом реализации проектной деятельности Офиса и текущими приоритетами миссии, отмечена высокая эффективность реализуемых в республике мероприятий в рамках сводного бюджета.

Посол Дж.МакГрегор также представил информацию касательно деятельности по оказанию содействия Узбекистану в связи с пандемией коронавирусной инфекции. Он дал высокую оценку осуществляемым руководством Узбекистана мерам по борьбе с коронавирусом, международным и региональным усилиям нашей страны в этом направлении.

В выступлении Постоянного представительства Республики Узбекистан при ОБСЕ говорилось о поддержке деятельности Координатора проектов ОБСЕ в Узбекистане в реализации проектов, отвечающих целям Стратегии действий страны по пяти приоритетным направлениям развития в 2017-2021 годах.

До сведения участников доведена информация об основных инициативах Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на международном, региональном и национальном уровнях, которые, как было подчеркнуто, полностью соответствуют целям и основным задачам ОБСЕ.

Выступившие с комментариями главы постоянных представительств Великобритании, ЕС, Канады, Казахстана, Норвегии, России, США, Туркменистана, Турции и Швейцарии высоко оценили ход масштабных реформ в Узбекистане и приветствовали достигнутый уровень взаимодействия республики с ОБСЕ.

[Источник](#)